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Ïîñòàïîêàëèïòè÷åñêèå

1. Äîêàæèòå, ÷òî n3 − n äåëèòñÿ íà 24 ïðè ëþáîì íå÷åòíîì n.
Ïîäñêàçêà: Äîêàæèòå, ÷òî óêàçàííîå ÷èñëî äåëèòñÿ è íà 3, è íà 8.

2. Àëôàâèò ïëåìåíè Ìóìáî-Þìáî ñîñòîèò èç òðåõ áóêâ À, Á è Â. Ñëîâîì ÿâëÿåòñÿ
ëþáàÿ ïîñëåäîâàòåëüíîñòü, ñîñòîÿùàÿ íå áîëåå, ÷åì èç 4 áóêâ. Ñêîëüêî ñëîâ â ÿçûêå
ïëåìåíè Ìóìáî-Þìáî?
3. Ñêîëüêèìè ñïîñîáàìè ìîæíî ðàññòàâèòü íà ïåðâîé ãîðèçîíòàëè øàõìàòíîé äîñ-
êè êîìïëåêò áåëûõ ôèãóð (êîðîëü, ôåðçü, äâå ëàäüè, äâà ñëîíà è äâà êîíÿ)?
4. Êàæäàÿ èç äåâî÷åê ïîñëå îòáîÿ íå áîëåå äâóõ ðàç ïîáîëòàëà ïî òåëåôîíó. Äî-
êàæèòå, ÷òî èõ ìîæíî ðàçáèòü íà òðè ãðóïïû òàê, ÷òîáû â êàæäîé ãðóïïå íå áûëî
áîëòàâøèõ äåâî÷åê.
5. Ïðÿìàÿ ðàñêðàøåíà â äâà öâåòà. Äîêàæèòå, ÷òî íàéäåòñÿ îòðåçîê íåíóëåâîé
äëèíû, ñåðåäèíà è êîíöû êîòîðîãî îêðàøåíû â îäèí öâåò.
6. Êàêèõ 7-çíà÷íûõ ÷èñåë áîëüøå: òåõ, â çàïèñè êîòîðûõ åñòü 1, èëè îñòàëüíûõ?
7. a, b, c � íàòóðàëüíûå ÷èñëà, ïðè÷åì a + b + c äåëèòñÿ íà 24. Äîêàæèòå, ÷òî
a3 + b3 + c3 òîæå äåëèòñÿ íà 24.
8. a è b � íàòóðàëüíûå ÷èñëà, ïðè÷åì ÷èñëî a2 + b2 äåëèòñÿ íà 21. Äîêàæèòå, ÷òî
îíî äåëèòñÿ è íà 441.
9. Â íåêîòîðîé ñòðàíå ëþáûå äâà ãîðîäà ñîåäèíåíû ëèáî æåëåçíîé äîðîãîé, ëèáî
àâèàëèíèåé. Äîêàæèòå, ÷òî îäíèì èç ýòèõ äâóõ âèäîâ òðàíñïîðòà ìîæíî äîáðàòüñÿ
èç ëþáîãî ãîðîäà â ëþáîé äðóãîé, ñäåëàâ íå áîëåå äâóõ ïåðåñàäîê.
10. a) p, p+10, p+14 � ïðîñòûå ÷èñëà. Íàéäèòå p. b) p, 2p+1, 4p+1 � ïðîñòûå
÷èñëà. Íàéäèòå p.


